

◆ 亲子课堂

亲子运动会 乐享好时光



▲比比谁先到

“加油！加油！妈妈你最棒！”“爸爸，我要送你一个大大的鸡腿，让你更有力量”……近日，市区南风广场热闹非凡，到处都是孩子们的欢笑声。由盐湖区东城街道河东西街社区联合君乐苑幼儿园举办的“童心向未来 共筑奥运梦”亲子运动会上，小朋友与家长一起勇敢挑战，感受运动的魅力，共度欢乐的亲子时光。

小旗手们托举着鲜艳的五星红旗，步履铿锵进入运动场。紧接着运动员队伍喊着嘹亮的口号，昂首阔步走来。跟在小运动员身后的家长队伍整齐有序，是小朋友们坚强的后盾。

老师手捧火炬，以接力的形式传遍广场的每一个角落。孩子们个个活力四射、神采飞扬，跟着《运动真奇妙》的音乐尽情舞蹈，将现场气氛推向高潮。

在热烈的气氛中，随着裁判员一声号令，比赛正式开始。第一个比赛项目为“圣火传递”，孩子需要和家长一起配合，共同完成火炬传递，最后看哪支队伍用时最少。只见孩子们奋力奔跑，和家长们默契配合，全力向终点冲刺。

“游戏中，孩子跟我说妈妈好棒，我听着心里暖暖的，特别高兴。”家长宋佳表示，运动会不仅让孩子玩得开心，还增进了亲子关系。

此次运动会上的项目好玩、有趣，让孩子在玩中学、学中乐。“我最喜欢‘足够精彩’的比赛，可以投篮、踢足球。”一名幼儿高兴地说。在这个项目中，运送篮球的小朋友需要在终点把球投进篮框，运送足球的小朋友则需要把球踢进球门……这样的设计包含了一些关于足球、篮球的竞赛规则，让孩子们在游戏中对运动项目有了进一步的了解，培养他们对多种运动项目的兴趣。

家长解森告诉记者，自己平时工



▲奥运火炬快乐传递



▲我是冠军！

作忙，没有时间陪孩子，这次活动既能增加亲子时光，也能让孩子锻炼身体，了解更多体育知识，非常有益身心。

不知不觉中，3个小时的运动会孩子在家长们的欢声笑语中落下帷幕。活动最后，孩子与家长摆出了五环图案，呼应奥运主题，齐声高唱《大中国》。在激昂的音乐中，孩子们

兴奋地展示自己获得的奖牌，脸上洋溢着幸福的喜悦。

该园园长赵雪能表示，此次活动不仅让孩子们体验到了运动的乐趣，还可以增加家园之间的互动，让孩子们学会团结协作，提高身体素质，同时，培养孩子的合作意识，实现幼儿的全面发展。

记者 杜磊 见习记者 陈怡霏

◆ 市校动态

我市青少年航模竞赛 5月17日“启航”

运城晚报讯（记者 杜磊）从有关部门了解到，2024年运城市青少年航空航天模型教育竞赛将于5月17日至19日在夏县夏都体育中心举办。

此次活动由市教育局、市体育局主办，夏县教育局、市航空模型运动协会承办，旨在激发我市广大青少年航空热情，提高动手实践和团队协作能力，推动我市航空体育运动发展。

本次竞赛项目相比去年增加3项无人机项目，共有16个竞赛项目，分A、B、C三大类，所有项目均设小学组和中学组。

此次赛事为教育部（2022~2025学年）面向中小学生的全国性白名单赛事，成绩优异的队员有机会代表山西参加全国总决赛。目前，赛事各项准备工作正在有序进行，欢迎社会各界现场观赛。

赛事服务电话：18603592718。

我市青少年足球联赛 5月18日开赛

运城晚报讯（记者 杜磊）从市体育局获悉，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨2024年运城市青少年足球联赛将于5月18日在盐湖区南山运动公园举行。

此次联赛由市体育局、市教育局、共青团运城市委主办，市足球协会和盐湖区体育事业发展中心承办。比赛按年龄、性别分为6个组别。其中，小学男子丙组、乙组采用五人制足球比赛；小学男子甲组、小学女子组采用八人制足球比赛；初中组和高中组采用十一人制足球比赛。

据了解，小学组已有来自全市13个县（市、区）的118支球队、1700余名青少年报名。联赛将在开赛后的每周六、周日进行，持续至10月中旬结束。

此次联赛旨在贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》等精神要求，大力发展我市青少年足球运动，发现和培养我市优秀足球人才，为国家高水平运动队输送人才，进一步夯实足球运动的群众基础。

盐湖区第十实验学校 举办首届田径运动会

运城晚报讯（记者 杜磊）5月6日，盐湖区第十实验学校举办首届田径运动会，让学生在运动中收获健康与快乐。

当天8时，伴随着激昂的进行曲，运动员喊着响亮的口号走进操场。在庄严的升国旗仪式后，裁判员代表和运动员代表依次宣誓。此次运动会为期两天，设置了赛跑、跳高、立定跳远、铅球等项目。赛场上，运动员们英姿飒爽、斗志昂扬，你追我赶、不甘示弱，展现了青少年的激情与活力。

据了解，盐湖区第十实验学校为新建校，于2023年秋季学期迎来首批新生。此次运动会是对盐湖区第十实验学校学生体育素质和精神风貌的检阅，充分体现了全体师生积极进取、顽强拼搏、奋发向上的体育精神。